



多项因素可能影响供热效果

供热遇到难题,专家为您支招

本报记者 张金东

11月15日,2010年冬季供暖正式拉开帷幕。供暖又成为市民关心的话题,哪些原因会导致暖气不热?市民又应该注意哪些问题?对此,记者专门采访了热力公司,工程技术人员对供暖过程中市民可能遇到的问题进行了详解。



11月14日,广川路上的供热井口升起团团的热气。一场冷空气将近日德州的气温降到了0℃以下,也迎来了2010年的供暖季。 本报记者 马志勇 摄

供暖管道气堵 易阻塞水循环

华鲁恒升热电有限责任公司技术人员王立新师傅向记者介绍,有些小区的供暖管道多年失修,很容易发生气堵阻塞水循环,影响供热效果。这就需要每个单元的排气阀打开进行排气。此外,居民家里的管道也需进行排气,排气结束后会流出水,这时可以将排气阀关上。王师傅说,如果第一次排气效果不佳,过几个小时后可以再进行第二次排气,水流出后关闭阀门,再过几个小时进行第

三次排气。如此连续三次,散热器内的气堵才能消除,管道才会通畅。王师傅同时提醒,不要往外放水,排气时有水流后马上关闭排气阀。

暖气管道水不能私自取用

每到供暖季节,常有居民私自打开暖气片阀门,将热水放出用以洗衣擦地等。对此,工作人员称,居民将管道中的水放出后,会打破供热管网中水循环的平衡,势必影响到水温,使供暖效果打了折扣,还增加了供热企业的运营成本。

另外,供暖管道中的水经过了特殊处理,加入了一些特殊化学物质,经供热管网流到每家每户时,水也受到了一定污染,用这些水洗衣服洗菜很不卫生。

还有一些市民私自安装了换热器,热力公司工作人员说,国家已明令禁止使用换热器,很多换热器都属“三无”产品,市民在使用过程中,供热管道里的水很容易与自来水形成交叉污染,对人体健康造成潜在危害。

暖气片加罩会影响散热效果

恒源热力公司工作人员介绍,暖气不热,一定程度上也与房屋的装修有关。有一些家庭将暖气片加罩或者将暖气片包在了墙体内部,空气流通不畅,影响到热量在空气中的传递。

此外,据工作人员介绍,导致供热效果不佳的原因还有可能是:房屋保暖措施不够,或用户房屋结构改造扩大了用热面积;老式暖气片散热效果差;供热管网保温不够,热损过大;房屋暖气片数量与取热面积不匹配;如果在同一栋楼的邻居未取暖,也会影响到自家的取暖效果。

禹城八成供暖面积试供暖

两供热企业同时开通供暖服务热线

本报11月14日讯(见习记者 祁小敏 通讯员 魏莹) 禹城市自11月8日起,全市开始试供暖,至11日,各项供热保障工作已全部完成,供暖所需的各种燃料储备十足,所有燃煤锅炉逐渐升高管网水温,做好试供暖准备。

据禹城热电厂负责人田兵介绍,今年禹城市集中供热面积为170万平方米,考虑到管网的承受能力,供暖需要逐步实施,全

市已有80%的供暖面积实现试供暖,随后将逐步实现所有供暖面积全覆盖。工作人员将随温度变化随时提温调节,确保市民在第一时间享受标准室温。

为确保供暖工作的顺利进行,供热企业还成立了多支全天候供暖抢修队,及时排除供暖过程中出现的各种问题。两供热企业供暖服务热线也已经开通,24小时接受市民的供暖咨询。

武城八个敬老院提前供暖

500多名五保老人过“暖冬”

本报11月14日讯(记者 徐乐静 通讯员 王玉磊) 11月11日,武城县8个乡镇的敬老院开始集中供暖,在敬老院里的500多名五保老人提前过上了“暖冬”。

今年10月初,武城县投资80多万元,对全县各乡镇敬老院的供暖设施进行了全面改造、更新和维修。另

外,还根据敬老院的实际情况来确定每个敬老院里的使用锅炉吨位、供暖面积、设施等。

记者了解到,11月2日,武城县为敬老院做了供暖测试,在此基础上,武城县民政部门还与财政、经贸等部门密切配合,搞好煤炭调配供应工作,确保了敬老院供暖工作正常进行。

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN

WWW.CSVW.COM



PASSAT新领取日供仅需62.5元

跻身PASSAT新领取车主,尊享平板电脑豪礼
唯有先行一步,方可创领先机。上海大众PASSAT发起“蓝行动·蓝行动”邀您与先锋志士一起,共同实践低碳生活,领取环保奖励。
即日起,跻身PASSAT新领取车主,即可尊享风尚平板电脑豪礼,先行创领先机,PASSAT与您一起领取蓝色未来
更多详情,敬请访问www.csvw.com及活动网站www.passatchina.com或拨打客户服务热线400-820-1111查询。

PASSAT 志·蓝行动



德州取达汽车销售服务有限公司 销售热线: 2725535 服务热线: 2720789 二手车电话: 2588800 地址: 德州市经济开发区新河路1357号(新河路汽车城)
德州众驰汽车销售服务有限公司 销售热线: 2754222 5088788 服务热线: 2624382 5085055 俱乐部电话: 4006185006 地址: 德城区东风中路265号